

# 一夜之间,90瓶茅台不翼而飞

城阳警方跨省抓回4名盗窃嫌疑人 并追回赃款20余万元及部分茅台酒

**早报10月10日讯** 近日,城阳警方历经30天辗转多地破获一起特大茅台酒盗窃案,参与盗窃、收赃和销赃的8名嫌疑人全部抓获归案,并追缴涉案赃款20余万元及部分茅台酒。

## 被盗茅台价值50余万元

今年8月27日,在黑龙江北路经营一家贵州茅台专卖店的王女士早早来到店里,打开门后她大惊失色,货架上、橱柜里为筹备中秋节而辛苦存下的各种规格的90瓶茅台酒不见了踪影,丢失的这些酒总价值50余万元,仅“镇店”的一瓶6升装“飞天”就价值5万多元。店内监控将整个盗窃过程记录得清清楚楚,3名男青年一人望风、两人撬门,随后轻手轻脚进进出出,花费近一个小时搬空了店里明面上的茅台酒。

## 辗转多千里捉贼

城阳公安分局刑侦部门会同城阳派出所迅速成立专案组展开调查。通过视频追踪,警方了解到,嫌疑车辆凌晨时分一路飞奔上了开往河北某市方向的高速。办案民警马不停蹄驱车赶往河北某



城阳警方成功追缴部分茅台酒。警方供图

市,第一时间确定嫌疑车辆所属的租车行,随后寻找租车人,研判租车人身边的关系人,结合外围调查和视频截图辨认,沈某、刘某、房某和徐某的身份陆续清晰。其中三人位于河北某市的落脚点很快被锁定,准备抓捕时其中两名嫌疑人

突然赶去了天津,专案组又分兵天津,最终在河北和天津警方配合下,两地同时实施抓捕,4名嫌疑人被一举抓获。

据嫌疑人交代,沈某、刘某等四人是从小一起长大的朋友,辍学后无所事事、手头拮据的他们整日想着“挣点钱”。“军

师”沈某想出了鬼点子:“可以弄点茅台酒,节前一定好变现,也可以畅饮一把。”几人一拍即合,沈某负责租车、找买家,刘某、房某、徐某三人也都分工明确。8月26日夜,4人驱车近千里来到青岛。起初物色了高速附近的一家专卖店,因停车不便,他们临时决定换个地方,结果随机通过手机导航找到了王女士的专卖店,并实施了盗窃。

## 收赃销赃人相继落网

看着满载而归的“战利品”,“军师”沈某开始通过“人脉”销赃变现,他先后联系了朋友、亲戚等,但谁都无法一下“吃”下这么多的货,他随后又通过朋友托朋友联系到王某、李某、马某和做烟酒行的张某等人,结果几经辗转,最终茅台酒被全部出售。

9月15日,专案民警再赴河北等地,将王某、李某、马某等涉嫌收赃、销赃的3名嫌疑人抓获归案。9月26日,专案组赴安徽某市,将收赃嫌疑人张某抓获归案。目前,涉案8名嫌疑人都已被城阳警方采取强制措施,顺线追回赃款共计20余万元,并追回部分茅台酒,目前案件正在进一步审理中。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

## 20多次转账8万元 把室友手机当提款机

**早报10月10日讯** 9月24日,城阳公安分局棘洪滩派出所接到群众报警称,微信里的钱被人盗刷了。民警经过调查锁定嫌疑人为报案人工友赖某,并将其抓获。

经了解,报案人高先生在城阳工作,外甥“十一”假期结婚,他因加班回不去,就想把份子钱提前转给外甥,可钱怎么也转不出去。他到银行询问,结果工作人员给打出的账单显示,辛苦近一年的存款变成了个位数。民警查看高先生的微信,发现转账记录已全部清空,推测八成是熟人下的手。经询问高先生的手机使用情况,并结合转账流水,确定了高先生工友赖某的作案嫌疑,于9月30日将赖某抓获。

据赖某交代,自己与老高是同一宿舍的工友,因老高年纪大不太懂手机支付,他就当起了“临时老师”,帮忙绑上工资卡、设置了支付密码。平日里老高手机解锁也不避人,结果老高的手机就成了他的“提款机”,他经常趁老高晚上睡觉时,偷拿手机给自己转账,就这样在对方毫无觉察的情况下,前前后后转账20多次共计8万多元。目前,赖某被城阳警方依法刑拘。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰  
通讯员 林宁宁)

## 拘留动真格 老赖忙还款

青岛中院和李沧法院联合开展执行行动 拘传被执行人13人



李沧法院执行干警拘传被执行人。

**早报10月10日讯** 10月10日,青岛中院和李沧法院联合开展“蓝色风暴”秋风之“打击拒执失信行为 护航经济社会高质量发展”集中执行行动。清晨5时,李沧法院全体执行干警集结完毕,随后40名执行干警分赴市南、市北、城阳、即墨等地开展执行行动。此次执行行动涉及买卖合同、民间借贷、股权转让等20件执行案件,共拘传被执行人13人,司法拘留5人,执结案件4件,促成和解3件,执行到位款项30.2万元。

## 工头不付薪资被拘传

2017年,吴某某为市北区金华路某楼房装修工程提供劳务,完工后,工头汪某某未足额支付劳务费,吴某某起诉至法院。经法院调解,双方约定汪某某分

期偿还吴某某劳务费15000元。执行过程中,汪某某支付了1000元后再未履行付款义务,执行法官多次要求汪某某履行义务,汪某某一直以无力偿还为由予以拒绝。本次执行行动中,执行法官根据前期掌握的线索,来到汪某某住处。法官向其释明利害关系,督促其履行,汪某某仍表示没有钱,执行法官将其拘传到法院,在强大的执行威慑下,汪某某最终打电话将9000元凑齐交到法院,并真诚与申请执行人沟通和解,最终,申请执行人同意不再执行剩余款项,案件顺利执结。

## 拒不配合被司法拘留

2018年1月至2019年8月,李某某与张某先后签订《转让协议书》《公司转

让协议书》,约定李某某将某建筑工程有限公司全部股份有偿转让给张某。但协议签订后,张某仅向李某某支付了部分股权转让款。李某某起诉至法院,法院判决张某支付李某某股权转让款952800元及违约金等费用。案件进入执行程序后,执行法官多次督促被执行人张某履行义务,被执行人因对裁判结果不满拒绝履行。执行法官告知其可以通过合法程序解决,其均置之不理。因张某在本地没有固定住处,经常居住在工地,无法查找到地址,多次拘传未果。本次执行行动前,终于掌握了张某的行踪,清晨5时30分,执行法官来到张某租住处将其拘传。法官反复向其释法明理,告知拒不履行生效判决的法律后果,但其仍拒不配合,法院依法对其采取了司法拘留措施。

## 老赖送拘途中忙还款

在一起租赁合同纠纷案件中,刘某某通过微信多次向方某租赁钢管、十字卡等建筑机具,刘某某使用上述建筑机具后未退还也未支付赔偿款,方某因此起诉。法院判决刘某某返还上述建筑机具,如不能返还按9561元的价格赔偿方某。案件进入执行程序后,刘某某声称委托他人代为支付案款,但经查询并未实际到账,申请执行人因此要求对其采取强制措施。清晨6时,执行法官赶到被执行人住处将其拘传到法院,被执行人到法院后仍以种种理由拒绝履行。执行法官决定对其采取司法拘留措施,在体检过程中,刘某某的心理防线最终被攻破,将全部案款履行完毕,案件顺利执结。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰  
通讯员 张清皓 摄影报道)

精品推荐专栏 81119000

## 登门高价回收老物件

老钱币、纪念币、文革书、小人书、古旧书籍、中医书、语录、诗词、老宣传画、像章、大瓷像、老字画、砚台、唱片、邮票、收音机、烟标、相机、手表、老钟表、怀表、老家具、老茶壶、留声机、老电话机、瓷器等老物件。

电话:13963961430